
В Нижнеилимском районе по факту убийства двух мужчин возбуждено уголовное дело

25 августа 2012 года в Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области поступило сообщение о том, что на берегу одного из озер расположенном около поселка Рудногорск Нижнеилимского района Иркутской области, обнаружен обгоревший автомобиль с телами двух мужчин внутри. Их личности установлены. Они являлись жителями города Иркутска.

По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Установлены подозреваемые в совершении данного преступления. Ими оказались местные жители, которые накануне распивали спиртные напитки в компании погибших. Предпринимаются все усилия для их задержания.

Для раскрытия данного преступления создана следственно-оперативная группа из числа следователей Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Иркутской области.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/730915>